
度

度

はじめて 80歳以上

中高生

ほぼ毎日 週に1回程 2週間に1回程月に1回程度年に数回程度はじめて
12～14歳 3 15 8 8 13 2 0% 20% 40% 60% 80% 100%

12～14歳
15～17歳 6 20 17 10 9 3

15～17歳
18～21歳 3 31 20 16 11 5 ほぼ毎日

22～29歳 8 78 89 45 15 4
18～21歳

30～39歳 32 322 424 108 42 11
週に1回程度 22～29歳

40～49歳 21 323 366 107 29 5 2週間に1回程度
30～39歳

50～59歳 29 251 253 59 31 3 40～49歳

60～69歳 57 263 328 68 25 9 月に1回程度 50～59歳

70～79歳 61 192 168 30 11 1 年に数回程度
60～69歳

80歳以上 10 17 32 5 4 1 70～79歳

ほぼ毎日 週に1回程 2週間に1回程月に1回程度年に数回程度はじめて
会社員 20 340 366 107 32 10 0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員
会社員（在宅 2 13 9 7 1 会社員（在宅）
自営等 9 79 93 20 8 1 ほぼ毎日

自営等
家事専従者 26 333 557 104 39 11

週に1回程度
公務員 4 35 41 19 10 1

家事専従者

教員（大学含 1 25 19 6 4 1 2週間に1回程度
公務員

アルバイト等 15 207 233 70 31 4 教員（大学含む）

中高生 99 4141 2727 19 24 9 月に1回程度 アルバイト等19 24 9
大学 3 43 32 21 9
無職 132 368 279 75 29 6

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

アルバイト等

中高生

大学

無職

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員

会社員（在宅）

自営等

家事専従者

公務員

教員（大学含…

アルバイト等

中高生

大学

無職

ほぼ毎日

週に1回程度

2週間に1回程度

月に1回程度

年に数回程度

はじめて



度

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

南部

ニュータウン

市外

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中部

西部

北部

東部

ほぼ毎日

週に1回程度

2週間に1回程度

ほぼ毎日 週に1回程 2週間に1回程月に1回程度年に数回程度はじめて
中部 62 405 505 109 41 7 0% 20% 40% 60% 80% 100%

西部 23 170 175 51 17 1
北部 33 342 399 123 33 10 ほぼ毎日

東部 19 137 154 32 19 3 中部

南部 40 226 301 91 42 6
週に1回程度 西部

ニュータウン 32 128 79 27 10 2週間に1回程度 北部

市外 15 83 67 11 22 13 東部

東部

南部

ニュータウン

市外

程度

月に1回程度

年に数回程度

はじめて
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宅 含 等

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

借りる・返す

本を読む

雑誌を読む

新聞を読む

自分で調べものをする

図書館の職員に調べてもらう

行事に参加する

地域のボランティア活動をおこなう

男性

女性

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

借りる・返す

本を読む

雑誌を読む

新聞を読む

自分で調べものをする

761 27 168 932 92 45 488 81 90 604

図書館の職員に調べてもらう 4 0 3 9 0 1 6 1 1 9
行事に参加する 8 0 3 38 2 0 7 0 1 23
地域のボランティア活動をおこなう 2 0 3 18 1 0 15 0 0 13

ン

新聞を読む 68 36 35 23 47 25 16
自分で調べものをする 132 62 95 34 83 45 31
図書館の職員に調べてもらう 12 2 8 4 5 5 0
行事に参加する 16 4 22 7 15 4 14
地域のボランティア活動をおこなう 10 5 17 6 11 1 4

目的 男性 女性
全体 1695 2555
借りる・返す 1228 2130
本を読む 529 557
雑誌を読む 295 307
新聞を読む 212 43
自分で調べものをする 259 233
図書館の職員に調べてもらう 12 24
行事に参加する 17 67

目的 会社員 会社員（在 自営等 家事専従者公務員 教員（大学 アルバイト 中高生 大学 無職
全体 887 33 221 1102 110 56 579 135 113 922
借りる・返す借りる 返す 761 27 168 932 92 45 488 81 90 604
本を読む 206 4 57 221 24 16 142 66 30 294
雑誌を読む 114 5 24 126 8 6 77 22 19 181
新聞を読む 44 0 13 18 1 2 22 2 1 150
自分で調べものをする 72 7 34 82 8 13 62 32 20 147

目的 中部 西部 北部 東部 南部 ニュータウ 市外
全体 1140 444 945 365 714 280 218
借りる・返す 928 375 804 307 562 217 127
本を読む 267 111 214 103 211 85 65
雑誌を読む 132 64 117 65 125 62 29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中部

西部

北部

東部

南部

借りる・返す

本を読む

雑誌を読む

新聞を読む

自分で調べものを

する
図書館の職員に調

べてもらう

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員

会社員（在宅）

自営等

家事専従者

公務員

教員（大学含む）

アルバイト等

中高生

大学

無職

借りる・返す

本を読む

雑誌を読む

新聞を読む

自分で調べものをする

図書館の職員に調べてもらう



はじめて 3 4 8 18

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった

月に1回程度

年に数回程度

全く満足

していない

利用したこと

がない

団体貸出

はじめて 5 3 1 3 20

レファレンスサービス

年に数回程度 27 25 4 1 45 43
はじめて 6 4 1 7 13

OPAC
おおい
満足

に どちら
いえば

かと
満足

どちらか
満足し

といえば
ていない

全く満足
していない

利用したこ
と

知らなかった 0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 41 63 9 4 50 19
おおいに

週に1回程度 253 512 113 15 332 92 ほぼ毎日
満足

2週間に1回程度 229 538 99 19 490 94
どちらかと

月に1回程度 61 127 35 6 130 39 週に1回程度
いえば満足

年に数回程度 26 41 5 2 45 30
どちらかといえば

はじめて 5 9 3 17
2週間に1回… 満足していない

動く図書館
おおいに どちらかと どちらかといえば 全く満足 利用したこ

知らなかった 0% 20% 40% 60% 80% 100%満足 いえば満足 満足していない していない と
おおいに

ほぼ毎日 5 9 7 2 122 30
満足

週に1回程度 52 99 41 10 961 129 ほぼ毎日
どちらかと

2週間に1回程度 57 106 32 18 1033 188
週に1回程度 いえば満足

月に1回程度 16 48 9 3 248 69 どちらかといえば
年に数回程度 7 23 4 2 71 41

2週間に1回… 満足していない

おおいに どちらかと どちらかといえば 全く満足 利用したこ
知らなかった

満足 いえば満足 満足していない していない と
ほぼ毎日 6 5 2 1 72 82
週に1回程度 58 94 16 7 525 582
2週間に1回程度 67 103 17 3 508 732
月に1回程度 19 35 8 124 202
年に数回程度 9 15 2 1 37 80

おおいに どちらかと どちらかといえば 全く満足 利用したこ
満足 いえば満足 満足していない していない と

知らなかった

ほぼ毎日 39 29 5 1 76 28
週に1回程度 195 261 40 9 545 242
2週間に1回程度 194 302 39 4 592 318
月に1回程度 44 94 9 1 164 85

はじめて
知らなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週に1回程度

2週間に1回…

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

おおいに

満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

満足していない

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週に1回程度

2週間に1回…

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

おおいに

満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

満足していない

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった



はじめて 3 1 1 4 22

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった

月に1回程度

年に数回程度

全く満足

していない

利用したこと

がない

多文化サービス

はじめて 3 1 1 4 22

ビジネス支援サー

年に数回程度 10 12 2 1 32 84
はじめて 3 2 1 3 22

リクエストサービス
おおい
満足

に どちら
いえば

かと
満足

どちらか
満足し

といえば
ていない

全く満足
していない

利用したこ
と

知らなかった 0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 54 51 10 5 36 24
おおいに

週に1回程度 378 398 98 14 309 114 ほぼ毎日
満足

2週間に1回程度 354 413 88 17 453 130
どちらかと

月に1回程度 73 88 19 3 150 63 週に1回程度
いえば満足

年に数回程度 29 35 4 1 49 26
どちらかといえば

はじめて 5 3 1 7 15
2週間に1回… 満足していない

障害者サービス
おおいに どちらかと どちらかといえば 全く満足 利用したこ

知らなかった 0% 20% 40% 60% 80% 100%満足 いえば満足 満足していない していない と
おおいに

ほぼ毎日 5 4 3 2 82 59 満足
週に1回程度 45 53 15 5 729 392 ほぼ毎日 どちらかと
2週間に1回程度 30 70 17 1 716 529

週に1回程度
いえば満足

月に1回程度 12 28 5 194 142 どちらかといえば
年に数回程度 8 16 2 2 49 62

2週間に1回… 満足していない

おおいに どちらかと どちらかといえば 全く満足 利用したこ
知らなかった

満足 いえば満足 満足していない していない と
ほぼ毎日 4 9 6 1 70 69
週に1回程度 50 76 38 10 606 471
2週間に1回程度 37 88 26 12 612 598
月に1回程度 15 39 9 1 149 171
年に数回程度 9 15 4 2 42 66

ビス
おおいに どちらかと どちらかといえば 全く満足 利用したこ
満足 いえば満足 満足していない していない と

知らなかった

ほぼ毎日 5 5 2 3 46 101
週に1回程度 35 50 18 5 426 717
2週間に1回程度 28 53 15 4 394 880
月に1回程度 13 27 5 106 234

はじめて
知らなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週に1回程度

2週間に1回…

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

おおいに

満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

満足していない

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週に1回程度

2週間に1回…

月に1回程度

年に数回程度

はじめて

おおいに

満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

満足していない

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった



月に1回程度

年に数回程度

はじめて

していない

利用したこと

がない

知らなかった

月に1回程度

年に数回程度

全く満足

していない

利用したこと

がない

インターネット予

はじめて 4 2 1 4 20

子ども向けおはなし会・紙芝居会
おおい
満足

に どちら
いえば

かと
満足

どちらか
満足し

といえば
ていない

全く満足
していない

利用したこ
と

知らなかった 0% 20% 40% 60% 80% 100%
おおいに

ほぼ毎日 12 17 2 100 32 満足
週に1回程度 105 144 18 3 833 164 ほぼ毎日 どちらかと
2週間に1回程度 99 206 24 4 855 202 いえば満足
月に1回程度 29 53 11 1 213 78 週に1回程度

どちらかといえば
年に数回程度 14 23 3 2 62 37 満足していない
はじめて 4 1 1 7 18

2週間に1回…
全く満足

映画会
おおい
満足

に どちら
いえば

かと
満足

どちらか
満足し

といえば
ていない

全く満足
していない

利用したこ
と

知らなかった 0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日 7 29 6 4 79 44
おおいに

週に1回程度 65 125 31 16 726 319 ほぼ毎日
満足

2週間に1回程度 53 127 30 9 752 434
どちらかと

月に1回程度 15 35 10 1 178 148 週に1回程度
いえば満足

年に数回程度 11 16 4 1 49 62
どちらかといえば

はじめて 3 2 1 4 21
2週間に1回… 満足していない

図書館ホームページ
おおい
満足

に どちら
いえば

かと
満足

どちらか
満足し

といえば
ていない

全く満足
していない

利用したこ
と

知らなかった

ほぼ毎日 18 25 3 1 67 51
週に1回程度 228 315 70 11 401 246
2週間に1回程度 179 286 55 10 494 371
月に1回程度 42 67 15 3 122 137
年に数回程度 18 24 2 3 34 63
はじめて 4 1 1 5 20

約
おおいに どちらかと どちらかといえば 全く満足 利用したこ

知らなかった
満足 いえば満足 満足していない していない と

ほぼ毎日 25 21 2 1 68 49
週に1回程度 384 220 43 12 407 216
2週間に1回程度 303 212 24 13 503 358
月に1回程度 56 50 10 5 124 143
年に数回程度 17 17 4 2 33 69

はじめて
知らなかった

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日

週に1回程度

2週間に1回…
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年に数回程度

はじめて

おおいに

満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

満足していない

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった
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ほぼ毎日
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2週間に1回…
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年に数回程度

はじめて

おおいに

満足

どちらかと

いえば満足

どちらかといえば

満足していない

全く満足

していない

利用したこと

がない

知らなかった


